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INVITAŢIE 

CAFENEAUA CARIERELOR ÎN ASISTENȚA SOCIALĂ – TÂRG DE JOBURI “Un AS 

pentru fiecare comunitate” 

 

 Sucursala Teritorială Iaşi a Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali din România 

(C.N.A.S.R.) vă invită să participaţi la a doua cafenea din domeniul asistenței sociale denumită, 

CAFENEAUA CARIERELOR ÎN ASISTENȚA SOCIALĂ – TÂRG DE JOBURI “Un AS 

pentru fiecare comunitate”, ce se va desfășura în data de 22 noiembrie 2024 (vineri), interval orar  

14.00 – 16.00, la Universitatea ”Alexandru Ioan Cuza” Iași, Corp A, Amfiteatru II.8 

(Bulevardul Carol I, Nr. 11, Iași). 

 Evenimentul este organizat în cadrul proiectului “Forța de muncă din serviciile sociale 

care sprijină extinderea pachetului minim de servicii pentru copii”, implementat de către Colegiul 

Național al Asistenților Sociali (CNASR), în parteneriat cu UNICEF România, Asociația 

Comunelor din România (AcoR) și Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași, Facultatea de 

Filosofie și Științe Social-Politice. 

 Activitatea se adresează atât absolvenților specializării asistență socială aflați în căutarea unui 

loc de muncă, cât și potențialilor angajatori, instituții publice, UAT-uri din mediul urban și rural și 

ONG - uri, ce au nevoie să angajeze forță de muncă calificată, conform legislației în vigoare. 

 Menționăm şi următoarele aspecte:  

 Pentru a participa la acest eveniment nu se percep taxe de înscriere/participare;  

 Ne dorim ca evenimentul să aducă la aceeași masă a dezbaterilor specialiști ai instituțiilor cu 

atribuții în asistență socială din județele regiunii Nord-Est, reprezentanți și angajați ai UAT-urilor din 

regiune, alături de studenți și absolvenți ai specializării asistență socială;  

 Participarea la acest eveniment necesită completarea formularului de înscriere prin intermediul 

aplicației Google Forms la adresa: 

https://docs.google.com/forms/d/1nz1PaEZUSikL_YN35UdVDpMz0obv_GpZpbAxOdeLpK8/edit  

 Vă rugăm să completați formularul de înscriere până la data de 21 noiembrie 2024 (vineri), ora 

16:00!  

 

Vă așteptăm cu drag! 

Cu stimă,  

Dr. Roxana NECULA  

Președinte CNASR IAȘI 
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